

గ్రేటర్లో 'స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం' విజయవంతం

కమిషనర్ లెఫ్టినెంట్ ఠానాజీ వాకడే
పరంగల్, ఆగస్టు 10 : పరంగల్ మహానగర పాలక సంస్థ అధ్యక్షులు నగరవ్యాప్తంగా చేపట్టిన స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమం విజయవంతమైనట్లు కమిషనర్ అశ్వినీ ఠానాజీ వాకడే శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణకు కృషి చేయాలి

అత్యుత్సాహం, ఆగస్టు 10 : పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలి అనే సంతోషకరమైన అన్వయం. శనివారం పెద్దాపురం మహా త్యాజ్యోత్సవాలలో భాగంగా విద్యార్థులతో కలిసి సీబి, డ్రిస్టిపాల్ డామర్ అని త, ఉపాధ్యాయులు మొత్తంనూ పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న సీబి సంతోషకుమార్

కాజీపేట మీదుగా స్పెషల్ రైలు

కాజీపేట, ఆగస్టు 10 : స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా దక్షిణ మధ్య రైల్వే కాజీపేట మీదుగా ఈ నెల 14, 15 తేదీల్లో హైదరాబాద్ - సుంద్రగిరి - హైదరాబాద్ మధ్య (07069/07070) స్పెషల్ రైలును నడిపిస్తున్నట్లు రైల్వే అధికారులు తెలిపారు.

అనాధ వృద్ధులని చేరదీసిన 'సహృదయ'

ఎల్కూర్తి, ఆగస్టు 10 : మండలంలోని పెంచెకలపేట శివారులోని కరీంనగర్ ప్రధాన రహదారి పక్కన గల బస్టాండ్లో ఉంటున్న వృద్ధులాలిని హనుమకొండలోని సహృదయ అనాధ వృద్ధాశ్రమం చేరదీసింది.



వృద్ధులాలి భోజనం తినిపిస్తున్న యాహబీ

ఇక పంచాయతీ సమరం

- జీవీ ఎన్నికలకు కనరత్తు
ఓటరు జాబితాపై
మాన్యరత్న ద్రినద్రకు శిక్షణ
జిల్లాలో 208 జీవీలు.. 1,976 వార్డులు



హనుమకొండ, ఆగస్టు 10 : రాష్ట్రంలో మరో ఎన్నికల సందడి మొదలు కానుంది. ఇప్పటికే అంబేద్కర్ లోక్ సభ ఎన్నికల పూర్తి కాగా, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొగ్గుచూపుతున్నది.

శాయంపేట జీవీ నుంచి ప్రశాంత్, ధర్మ సాగర్ జీవీ నుంచి ప్రదీప్ శిక్షణ పొందారు. ఈ ఏడాదుకు రాజీ శాఖ అధికారులు తెలిపారు.

గ్రామాల్లో గుప్పమంటున్న గుడుబా

అత్యుత్సాహం, ఆగస్టు 9 : పోలీసులు, ఎస్సెజ్, విద్యుత్ శాఖ అధికారుల సమన్వయంతో ఆగస్టు రోడ్డు పనులకు గుడుబా వ్యాపారాలకు అవకాశం కల్పించినా ఫలితం లేకుండా పోయింది.

తెలంగాణ తరహాలోనే బీసీ ఉద్యమం

- బీసీలను ఓట బ్యాంకుగా చూస్తున్న బీజేపీ, కాంగ్రెస్
బీసీలను ఓట బ్యాంకుగా చూస్తున్నారని ఆరోపించిన బీసీ ఉద్యమకారులు



డిక్షన్ పాల్గొన్న వినయ భాస్కర్, బీసీ నేతలు

హనుమకొండ, ఆగస్టు 10 : తెలంగాణ తరహాలో బీసీ ఉద్యమాన్ని చేపట్టుతున్నట్లు బీసీల నేతలు ఆరోపించారు. తెలంగాణ తరహాలోనే బీసీలకు ప్రాతినిధ్యం ఉండాలని కోరారు.

బీజేపీ రెండు బీసీలను ఓట బ్యాంకుగా చూస్తున్నారని ఆరోపించిన బీసీ ఉద్యమకారులు తెలంగాణ తరహాలోనే బీసీలకు ప్రాతినిధ్యం ఉండాలని కోరారు.

20 లీటర్ల గుడుబా పట్టివేత

శాయంపేట, ఆగస్టు 10 : గుడుబాను తరలిస్తున్న వ్యక్తిని చేసి అతడి కైఫీతును సాధించినందుకు గుడుబా పట్టివేత చేసారు.

'నిబంధనలు ఉల్లంఘించాడు'

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఆగస్టు 10 : ప్రతిఒక్కరూ ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలి, ఎవరూ ఉల్లంఘించాకా జరిగిన అదేమిటా అని పోలీసులు తెలిపారు.

'ఎంకావో పోస్టులు గవర్నమెంట్ టీచర్లకే కేటాయించాలి'

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఆగస్టు 10 : ఎంకావో పోస్టులు గవర్నమెంట్ టీచర్లకే కేటాయించాలని గవర్నమెంట్ టీచర్ల అసోసియేషన్ (టీటీఎం) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కోరారు.

టీవర్ డికోని ఇద్దల మృతి

ధర్మపూర్, ఆగస్టు 10 : టివర్ డికోని ఇద్దరు వ్యక్తులు ఇద్దరు మృతి చెందినట్లు తెలుస్తోంది.

డివైఎఫ్ఐ నుంచి సురేశ్ సస్పెన్షన్

శాయంపేట, ఆగస్టు 10 : మండలంలోని పెద్దకోడెపాల్ ట్రాఫిక్ సిబ్బంది నుంచి సురేశ్ సస్పెన్షన్ విధించారు.

రైతులను ఇబ్బంది పెడుతున్న పశువులకు మాజీ ఎమ్మెల్యే రాంచంద్రరావు

డామర్, ఆగస్టు 10 : రుణమాఫీకి అనేక నిబంధనలను పెట్టే రైతులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నదని మాజీ ఎమ్మెల్యే రాంచంద్రరావు ఆరోపించారు.

'బెటానోల్లోని సబ్బంది కోసం సంస్థ ఏర్పాటు చేయాలి'

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఆగస్టు 10 : బెటానోల్ లోని సబ్బంది కోసం ఏర్పాటు చేయాలి అని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

జర్నలిస్టు యోగికి ప్రెస్ క్లబ్ లో ఘననివాళి

హనుమకొండ చౌరస్తా/కాజీపేట, ఆగస్టు 10 : గ్రేటర్ పరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ లో జర్నలిస్టు యోగి, ఆయన కుటుంబం అదర్ల మృత్యుదేహాలకు జర్నలిస్టులు నివాళులర్పించారు.



ప్రెస్ క్లబ్ లో నివాళులర్పిస్తున్న జర్నలిస్టులు

అర్జీని ప్రయాణికులకు 'శ్రావణ' డిస్కాంట్

బస్ ఆన్ కాంట్రాక్ట్ (బీసీసీ) పద్ధతిలో 10 శాతం రాయితీ
హనుమకొండ చౌరస్తా, ఆగస్టు 10 : శ్రావణమాసం సందర్భంగా ప్రయాణికులకు అర్జీని బస్సులలో అప్రోప్రియేట్ వరంగల్-1 డిపార్చుర్ మేనేజర్ వంగల మోహన్ రావు తెలిపారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న వల్లభి రాజ్ కుమార్

కార్మికుల ఆత్మహత్యల నివారణకు కృషి

శాయంపేట, ఆగస్టు 10 : చేనేత రంగాన్ని బలోపేతం చేసి, నేత కార్మికులు ఆత్మహత్యలు చేసుకోకుండా అండగా నిలుస్తామని రాష్ట్ర పర్యటనలో సంచారం అధ్యక్ష అభ్యర్థి వల్లభి రాజ్ కుమార్ ఆహ్వానించారు.

మత్తు పదార్థాలతో జీవితం కోల్పోతారు

వేలేరు, ఆగస్టు 10 : గంజాయి, డ్రగ్స్ లాంటి మాదకద్రవ్యాలతో విలువైన జీవితాన్ని కోల్పోతారని కాజీపేట ఎస్సెజ్ శాఖ సీబి చంద్రమౌళి అన్నారు.

ఆర్కెబీ గుంతలు పూడ్చుకుంటే ఉద్యమిస్తాం

జీవితం కోల్పోతారని కాజీపేట ఎస్సెజ్ శాఖ సీబి చంద్రమౌళి అన్నారు. వరంగల్, ఆగస్టు 10 : డాక్టర్లు పోరాట పతాకం సాధించాలని వాదించారు.



ఆర్కెబీపై పద్దడైన గుంత

ఏకశిల పార్కులో 'స్వచ్ఛభారత్'

హనుమకొండ, ఆగస్టు 10 : బాలసమైక్యత ప్రయోజనం కోసం ఏకశిల పార్కులో 'స్వచ్ఛభారత్' కార్యక్రమం నిర్వహించారు.



వాకింగ్ ట్రాక్ కు ఊరేగింపు వాక్స్

వాకింగ్ ట్రాక్, పరసరాలను శుభ్రం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వాక్స్ అనేక నిబంధనలు పాటించాలి, ఎవరూ ఉల్లంఘించాకా జరిగిన అదేమిటా అని పోలీసులు తెలిపారు.



ఎవ్విజైన నూతన కమిటీ సభ్యులు వీరే.

తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి ఉద్యోగ

సంఘం జిల్లా కమిటీ ఎన్నిక
హనుమకొండ చౌరస్తా, ఆగస్టు 10 : తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి ఉద్యోగ సంఘం జిల్లా నూతన కమిటీని పట్టికొర్రెన్సీలో నేర్వే మేలు మాడే కళాప్రాంగణంలో ఎన్నికయ్యారు.

మెడికల్ షాపులో దొంగతనం

కాజీపేట, ఆగస్టు 10 : కాజీపేట నిర్దారనగల్లో శనివారం తెల్లవారు జామున మెడికల్ షాపులో దొంగతనం జరిగింది.